
                                                                 

Csapataink hétvégi eredményei – 2007. szeptember 19-23. : 

 

U12(’92) bajnoki mérkőzés – 3.forduló, 2007.09.23. 12.00 óra 
BLSZ Ifjúsági 1991-92-es bajnokság – nagypálya  

 

BUDÁRA KERÜLT A PESTSZENTLŐRINCIEK SKALPJA 

 

Tabáni Spartacus – SZAC 1908     1-0 (0-0) 

XII.Csörsz u. – TF pálya, 30 néző  

 

g: Kovács M. 

Sárga lap: Kovács M 

. 

 

Németh I. 8 – Garancsy 6, Neidert 7, Pataky 8, Balázs 7 – Kovács M 8, Paulovics 8 –  

                       Farnadi 6, (Szekér 0), Bagdy 6, (Almási 6), Sárosi 7 – Csete 5, (Szummer 6) 

 
Második otthonunkban, a második hazai bajnoki mérkőzésünkre került sor ezen a szép, napsütéses őszi napon. Ellenfelünk 
nem kisebb csapat volt, mint a tavalyi „A” csoportos bajnokság aranyérmese, akik az általunk 5:1 -re legyőzött Gyáliakat 28:0 
– ra (!!!) lépték le az előző fordulóban. Nagyon lényeges volt, hogy ez a tény ne zavarja, illetve félemlítse meg csapatunkat. A 
múlt heti fájó, utolsó percben elszenvedett vereséget a csapat játékosai átgondolták és levonták belőle a tanulságokat. 
Szerencsére az ott elkövetett hibákból is azt szűrték le, amelyek építő jellegűek, és nem a negatív részletekkel foglalkoztak. 
Visszatért eltiltásából csapatunk egyik oszlopa a mindig megbízható Pataky, így a jelenlegi legerősebb csapattal tudtunk 
felállni a mérkőzés kezdetekor. Határozottan kértem játékosaimtól, hogy az első perctől kezdve próbáljuk akaratunkat az 
ellenfélre erőltetni, ám a mai kezdés legmerészebb álmainkat is felülmúlta. Rögtön a kezdés után támadólag léptünk fel és 
ennek eredménye képen az első perc végén szabadrúgáshoz jutottunk az ellenfél kapujától kb. 25 méterre a tizenhatosuk 
jobb csücskétől öt méterre. A labdát Kovács tette le, miközben belül nagy helyezkedés indult egy jó beadás reményében. Ám 
csapatkapitányunk mindenkit meglepve egyből kapura küldte a játékszert. Noha az ellenfél kapusa óriási sprintet vágott le, 
hogy hárítani tudjon, az élesen, és nagyon pontosan helyezett labda a jobb kapufát súrolva a hálóban kötött ki. (1:0) Nem is 
tudom melyik csapatot lepte meg jobban a gól, minden esetre előnybe kerültünk közvetlenül a meccs elején. Már „csak” 88 
percig kellett megúszni kapott gól nélkül, hogy csapatunk legnagyobb bajnoki győzelmét könyvelhesse el. Szerencsére ezek 
után is nagyon motiváltan és harcosan játszott csapatunk. A legnagyobb dicséret számunkra az, hogy az első félidőben 
teljesen partnerei voltunk játékban, nagy nevű vetélytársunknak. A megszerzett előny megőrzésében nagyon nagy szerepe 
volt kapusunknak, aki egyszer egy szituációban lábbal mentett ziccerben, majd egy szögletet követően kézzel is megtette 
ugyanezt. Németh Pisti olyan magabiztosan és összeszedetten védett, hogy a védelmünkre hatalmas pozitív hatást gyakorolt. 
Így nem igazán kellet azon aggódni, hogy az ellenfél igen veszélyes keresztlabdáiból leadott távoli lövésekből gól születik. 
Szerencsére játékban rengeteg pozitív változás történt a múlt héthez képest. Egy alkalommal hét darab, egy érintős passzból 
pillanatok alatt a saját kapunk előteréből helyzetet alakítottunk ki, ám az utolsó passz végén a nagy helyzetbe kerülő Farnadi 
elől becsúszva szögletre mentett az ellenfél védője. Az elől a játékos elől, aki pár perccel később második gólunkat is 
megszerezte, ám a játékvezető les címén érvénytelenítette. Ahogy múltkor írtam: „Higgyünk neki, ő állt vonalban” Az első 
játékrészben még több veszélyes támadást vezettük a hihetetlen munkabírású és nagyon lendületes Sárosi révén. Beadásai 
élesen és életveszélyesen jöttek futószalagon, de belül pontatlanságok és késői érkezések miatt nem tudtunk ezekből gólt 
szerezni. Egy azonban biztos: A sok nagy csatát megélt Pestszentlőrinci jobb oldali védőt régen futballozták így le, mint a mai 
napon.  
A második játékrészre félő volt, hogy az ellenfél sok komolyabb szituációban résztvevő és 91 – es születésű játékosokkal 
tarkított csapata erővel jobban fogja bírni a meccset, ám a hihetetlenül szervezett Tabánon ma nem találtak fogást. 
Ugyan a második játékrészben ők támadtak többet, de a Tabános kontrák mindegyike életveszélyes volt. Ha kicsit 
pontosabbak vagyunk akkor több ziccert alakíthattunk volna ki, az így is meglévő komoly lehetőségeink mellett. Egy ilyen 



szituációban remek passzolgatás után Sárosi vezette egyedül a labdát a Lőrinci középső védőre, ám csel helyett húsz 
méterről lövésre vállalkozott. A löket életerős volt, ám középre tartott így nem okozott akkora gondot az ellenfél portásának, 
mintha Márk kihasználta volna gyorsaságát és lendületből elvitte volna az egy szem megmaradó védő mellett a labdát és 
utána próbálkozott volna. Nem sokkal ezután 23 méterre az ellenfél kapujától szabadrúgáshoz jutottunk. Ismét Kovács volt a 
végrehajtó, akinek nyesett pontos szabadrúgását hatalmas bravúrral ütötte ki a vendég portás. Ha a szituáció két méterrel  
közelebb van a kapuhoz, akkor az ellenfél hálóőre nem ért volna oda a jobb felső sarokba tartó lövésre. Ám a legnagyobb 
második félidei helyzetet Németh védte, miután egyszer sikerült megbontani rendkívül szorosan záró védelműnket. Az egy az 
egyes szituációt magától értetődően bravúrral védte az ismét remek napot kifogó kapusunk. Megjegyzendő még, hogy a 
csereként pályára lépő Szummer, Almási, Szekér trió hihetetlenül jól „szállt be” és teljes értékűen (ha nem jobban) pótolták a 
lecserélt társaikat. Egyik legnagyobb lehetőségünknek is ez a három játékos volt a részesze, amikor is Szummer remekül 
tartotta meg sokadszorra a rá passzolt labdát. Egy csellel lerázta védőjét majd a baloldalon felzárkózó Almási elé passzolt, aki 
betört a tizenhatoson belülre, ahol az ellenfél védője látványosan visszarántotta. Mivel játékosunk nem hagyta magát nagy 
mezcibálásba kezdtek a felek. A jogos tizenegyes, vagy legalább is a büntető területen belüli közvetett szabadrúgás helyett a 
bíró, sokak meglepetésére kifelé ítélt szabadrúgást. Megjegyzendő, ha Szummer ebben a szituációban a jobb oldalt választja, 
akkor az ott villám léptekkel érkező Szekér egészen a gólvonalig sétálhatott volna a labdával. Nagyon nagy lehetőség volt. A 
végén minden Tabános érzelmű játékos és szurkoló igen feszülten várta azt a sípszót, amely véget vet a meccsnek, ez két 
perccel a rendes játékidő vége után bekövetkezett. Óriási öröm és hatalmas siker! Egy olyan együttes játékosai fölé 
kerekedtünk, akik évek óta kiemelt bajnokságokban érnek el dobogós helyezést és igen szervezett és erőteljes csapat 
benyomását keltették ma is. Minden játékosunkat maximális dicséret illeti, ám a Németh I., Neidert, Pataky, Balázs, Kovács, 
Paulovics, Sárosi különítmény még az átlagnál is nagyobbat focizott. Igazi mestermunka volt ez a mai meccs. Leginkább az 
érdemel említést, hogy ilyen kvalitású csapat ellen lehoztuk kapott gól nélkül a találkozót. Remélem csakúgy, mint a múltkori 
vereséget ezt a szenzációs győzelmet is mindenki a helyén fogja kezelni és a három nap múlva megrendezésre kerülő (nem 
kevésbé könnyű) RTK elleni meccset is, minden játékos hasonló felfogásban fogja lejátszani. 
 
 
                                                                                SZÉP VOLT FIÚK !!! 
  
Edző: Egyházi Gergely     
 

  
 

U14(’94) bajnoki mérkőzés - 3.forduló, 2007.09.22. 9.00 óra 

BLSZ Serdülő 1994-es bajnokság – nagypálya 

  

CSILLAGHULLÁS SZENT PÁL MÓDRA 

 
Tabáni Spartacus SKE  - Csillaghegyi MTE   7-1 (2-1) 

Czakó utca, 25 néző 

 
g: Gulyás (3), Horváth (2), Floidl, Chorfi 

 
Szőke 5.5 – Salánki 5 (Kajdy 6), Chorfi 7, Zincenko 5, Cseh-Szombathy 5.5 (Bea 5.5) -  

Floidl 6 (Zsila 5), Mérei 6, Szekeres 6.5, Ménesi 5.5 (Szőnyei 6) –Horváth 6.5, Gulyás 7 

 
 
Szép szombat, szép és megnyugtató eredmény. 4-4-2-es formációban kezdtünk Kajdy Tamás sérülése miatt, de a betömörülő 
Szent Pál védelem ellen az elején igazi szélsők nélkül nem tudtunk látványos focit bemutatni. A vendégcsapat a játékra 
egyáltalán nem törekedett, de elnézve a képességbeli különbségeket ez tán még jogos játékfelfogásnak is beillik. Egy okos 
labdajáratás utáni, csellel való belépésre a vendégek csak szabálytalansággal tudtak reagálni – melyet Dini előbb a lécre lőtt, 
majd Gulya fejjel javított rajta és vezetünk végre valahára.. 
 
Túlságosan megnyugodtunk a gólunk után és egy teljesen felesleges, ártalmatlan szituációban érkezett Dini és ártalmas 
mozdulata révén örűlhettünk, hogy nem ítéltek ellenünk büntetőt. Szabadrúgást viszont igen… 1-1 !!! 
Ekkor már szélsőkkel játszottunk megint, viszont ők mutatták be, hogyan is kell elmenni az oldalvonal (mész)porfelhőkkel 
szegélyezett, de tabános szereléstől mentes csíkján. Beadás, fejes, megúsztuk..! Ellenfelünk 3. támadása utáni 
labdaszerzésből megindultunk, Ákos lefutotta a védőket és lebelsőzte a hosszú sarokba, máris 2-1. Szünet előtt még akadt 
egy Zincenko kapufa szabadrúgásból (ilyet már mintha írtunk volna a mai meccsen..), egy egy közvetett lehetőség, gól viszont 

nem. 

 
 



 
A második 40 perc nyugodtabb, szebb játékot hozott. Ez részben annak volt köszönhető, hogy az erdmény „előrehaladtával” 
egyre inkább feladták ellenfeleink a sűndisznó állásukat és nagyobb területen szép akciókat vezethettünk. Botond első gólja 
szívet melengető, hát még ha hozzátesszük, hogy a 16-oson kívűlről átlövésből szerezte. Maradjunk annyiban, arányait 
tekintve nem sok távoli gólt szerzünk. Jöttek a Gulyás gólok, Kajdy Tomi védőként való beállása(!), és Karim elfektetős ballal 
begurítós találata. Ekkor a Csillaghegynek nem nagyon volt hozzáfűzni valója a találkozóhoz, minden rólunk szólt. A végén is 
elmaradt egy büntető, mely Bálint akasztásáért bizony járt volna, de a játékvezető tán ugy érezte, elég lesz mára ennyi és 
lefújta a találkozót. Egészségére, a fiúknak meg jár a gratuláció! 

 
Edző:Grőb Ákos 
 
 

U13(’95) bajnoki mérkőzés - 2. forduló, 2007. 09. 22.  9.00 óra  
BLSZ Serdülő 1995-ös bajnokság B. csoport – nagypálya 
 
 

INKÁBB KEVÉS OROSZLÁN,MINT SOK NYÚL! 

 

Újpesti Haladás – Tabáni Spartacus SKE         2-6 (0-3) 

Pamut-pálya, IV.ker. Blaha L. u.4.,  20 néző 

 

g: öngól , Kondi, Fáth, B.Nagy, Pereg (2) 

 

Pereg 6 – Jobbágy 5, Gantner 6, Fenyvesi 5, Jámbor 6 – Zemplényi 6, Fáth 7, Kondi 6 – B.Nagy 6, Tóth 

6, Balázs 6 

 

cs: - 

 

 
Nem éppen ideális módon indultunk a találkozóra. Csere nélkül, volt aki elaludt, így kicsit később indultunk. Pénteken 
meglepve tapasztaltam, játékosaim közül többen nem hisznek a sikerben… Tudtuk nem ideális minőségű pályán kell 
játszanunk, mely körülmény tavaly Hidegkúton annyira lekötötte csapatunkat, hogy bele is szaladtunk egy csúnya vereségbe. 
Azt gondoltam, ez még egyszer nem fordulhat elő, a rossz előjelek ellenére, amennyiben csapatom képes a megbeszéltek 
alapján alkalmazkodni a körülményekhez, szép győzelem vár ránk. Így is lett! 
 Jól sikerült a bemelegítés, ügyesen alkalmazkodtunk a néha furán pattogó labdákhoz. Nem vártuk meg míg leesik 
labda, gyorsan, határozottan törtünk a kapu felé. Meg is zavartuk ellenfelünket. Első gólunk szerencsésen jutott a hálóba, de 
kellet hozzá Döme lövő-kedve is. Marci láthatóan jól érzi magát a középpályán, meg is lőtte maga gólját egy lecsorgó 
labdából. Jól helyezkedett, jól lőtt. Olivér nagyon örült az „új” taktikai utasításoknak. Ennek megfelelően szép szóló után 
zseniálisan emelt a kapus fölött a hosszú felsőbe. Igazi élmény volt a gólja! Főleg, mivel evvel a harmadik góllal 
megnyugodhattunk. Cserénk nem volt és erőnlétünk messze van az ideálistól, felszólítottam a csapatot a labdák 
megtartására, az addig tiltott labdajáratás alkalmazására. Sajnos ez már nem igazán sikerült. Nagyon várom, hogy mérkőzés 
közben, jobban tudjunk alkalmazkodni a megváltozott a körülményekhez, elvárásokhoz. Biztos vezetésünk tudatában 
játszattunk volna nyugodtabban. Meg is történt, amitől tartani lehetett, Bence a félidő vége előtt megsérült, így 5 percig 
emberhátrányban voltunk. Szerencsére vissza tudott állni a pihenő után. Első félidőben egy gyenge pontja volt játékunknak. 
Csabi első rossz labdaérintése elbizonytalanította, így hamar, többször is hibázott. Nem találta el tisztán a labdát. Még 
szerencse, hogy Benji, kit látva, hogy Tamás helyett, gyorsasága miatt belsővédőbe kellett állítanom, ismét Alessandro Nestát 
idézően, okosan, rendkívül jó ütemben tisztázott mikor kellett. Ákos jól játszott, fegyelmezett volt, viszont a támadásokban 
kevesebbet tudott részt venni. Remélem a gyakorlásoknak köszönhetően, hamarosan jobb indításokkal tudja majd segíteni 
hátulról a csapatot. Meg kell dicsérni a már megszokott fegyelmezett védőmunkájáért, hiszen sokszor keresztezett és 
Dömével ellentétben nem ragadta el a hév, nem rohangált ész nélkül előre. 
Jobbhátvédünk egyre jobb teljesítményt nyújt. Már csak annyit várhatunk tőle, kicsit megkomolyodik és nem felejti el percekre, 
hogy mit jelent a hátvéd szó!  
Középpályánk stabilabbá vált Tamás játékával, remélem jól tud majd alkalmazkodni ehhez a poszthoz. Olivér és Marci is jó 
teljesítményt nyújtott, amit góljaikkal koronáztak. Egészen addig, míg bírták erővel! Utána, feljött az ellenfél, kevesebbszer 
tudtuk őket megállítani a védelem előtt. Át is kellett szerveznem a csapatot. 
Előbb Marci állt a kapuba, Ádám jött ki belső középpályásnak. A csere kicsit megzavarta a csapatot. Elkapkodtuk a 
szögletrúgást, kapusunk nem tudott felkészülni és kapott egy potyagólt. Sajnos ekkor megijedtünk, pár játékoson látszott a 
pánik, pedig felesleges volt. Ádám két bombagólja biztosította a győzelmet. Nem szabad, hogy számunka kedvezőtlen 
   
   



esemény így elbizonytalanítsa játékosainkat! Az könnyen átragadhat az egész csapatra és akkor kész  a baj! Bízzatok 
magatok és egymásban! Van miért. Ügyes játékosok alkotják keretünket és mára már tudunk igazi oroszlánokként küzdeni. 
Tehetségetek és győzni akarásotok megkérdőjelezhetetlen, viszont ahhoz, hogy győzni tudjunk még tudatosabbá kell tenni 
játékunkat. Benedek úgy tűnik jobban feltalálja magát a nagypályán a kapu közelében, mint tavaly. Erőnléte is kiváló, ezért 
bátran tudtam középpályára küldeni az utolsó öt percre, mikor többen is már fülükön vették a levegőt. 
Bence és Áron pedig olyan cselekkel képes megzavarni a védőiket, hogy előbb utóbb csak szabálytalanság árán tudják őket 
megállítani. Egy ilyen mérkőzés során még több gólt fogunk tudni rúgni, csak gyakorolni kell a tudatos támadásvezetést! 
 Összességében azt kaptam amit vártam a csapattól. Fegyelmezetten, harcosan és végre eredményesen 
szerepeltünk. Csak így tovább! 
 
Edző: Kiss Zoltán 

 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 3.forduló,   2007.09.19. 16.45 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

HÉTKÖZI BUSZOS KIRÁNDULÁS 

 

Tabáni Spartacus – Ikarus „B”     5–2 (2-1) 

Czakó utca, 30 néző 

 

g: Balázs Á.(2), Krepuska, Lukász, öngól 

 

Szanthoffer 5 – Bavay 4.5, Lukász 5.5, Csillag 5.5, Hőnich 5 –  

Prószéky 5, Lénárd 5.5, Balázs Á. 6, Mesterházy 4.5 – Krepuska 5.5 

 

cs: Fenyősi 5, Gyebnár M. 5, Gyebnár B. 5.5, Gulyás 5.5 

 
Hétközi forduló a „buszosok” ellen! Nem indult jól a találkozó, ellenfelünk beszorított bennünket és bár igazi gólveszélyt 
igazából alig tudtak kialakítani, mégis nyomasztó időszaknak tekinthetjük. A védelem még csak csak elrugdosta a labdát, de a 
középpályán és elöl nem igazán tudtuk megtartani a játékszert. És bár kijöttünk a szorításból, egy távoli szabadrúgás után 
mégis a vendégek örűlhettek vezetésüknek. Nem telt el sok idő és ahogy kicsit magunkhoz tértünk, visszakaptuk a potyagólt, 
méghozzá nem is akárhogyan: az ellenfél védője olyan szerencsétlenül találta el a gömböt, hogy az a saját kapujukban talált 
pihenőre. Mi kell még? Mondjuk kell egy Remek Lénárd passz, egy kitűnő nagy-Gyebi befordulás és egy szemfüles Krepuska 
lesipuska és máris mi megyünk előnyből pihenőre az első 35 perc után! 
 
A második félidőben még jobban megára talált csapatunk, az irányítóként szereplő (egyébként B. Márkot helyettesítő) 96-os 
születésű Balázs Áron (továbbiakban: Ronka) cselei megérkeztek és két gólt is vállalt az egyre hitehagyottabb pestiekkel 
szemben. A végjátékban Csillag Balu okos legurítását Levente kitünően vágta távolról a jobb sarokba, mily öröm, így ma sem 
maradtunk igazi átlövésgól nélkül!  A végén még láthattunk vendégrészről egy felesleges (milyen is lehetne egy bekapott 
gól?!) kontragólt és Balutól egy minden mindegy alapon történő szerelést, ahol a labdához a legkevésbé sem volt köze remek 
védőnknek!  Összegzésképp: Értékes győzelem a 96-os ligában!!! 

 
Edző: Grőb Ákos 
 

 

U11(’97) bajnoki mérkőzés - 4.forduló,   2007.09.22. 12.00 óra 
BLSZ Serdülő 1996. ¾ pályás bajnokság B.csoport 

 

NEM GYULLADT BE A TABÁN A NAGY LÁNGTÓL 

 

Tabáni Spartacus – Láng SK „B” (1-0) 1-0 

Czakó utca, 30 néző 

 

g: Prószéky 

 

 

 



Szanthoffer 7 – Bavay 6 (Gyebnár B. 6), Lukász 6, Csillag 6.5, Hőnich 6 (Vértes 5.5) –  

                         Prószéky 7 (Fenyősi 5.5), Lénárd 6.5, Bagdy 6.5, Mesterházy 6 – 

                         Krepuska 7 (Gyebnár M. 5.5) 

 
Fizikálisan nagyobb, totál 96-os csapat volt a következő akadályunk. Végre jól kezdtünk! Az első félidőben ötletes, helyenként 
jó focit mutattunk be, illetőleg megmutattuk, hogy nagyobb darab gyerekekkel szemben is kijön a technikai fölény. Ezért (ezért 
is) kell rendkívüli figyelmet fordítani edzésen a különböző technikai gyakorlatokra, no meg persze mindenre.. 
 
A gólról meg áradozzunk egy kicsit, mikor, ha nem most?! Egy hátsó labdaszerzést követően Prószéky Kristóf remekül futtatta 
Krepuskinhot , aki elviharzott a szélen - majd az alapvonal közeléből élesen középre lőtte a labdát, érkezett a támadást 
mesterien követő Mesterházy B. kinek lövését blokkolta még a duci kapus, viszont a kipattanó után Kristóf belsős 
helyezésével szemben már nem tudott mit kitalálni – vezetünk, 1-0!! És ha a másik is bement volna… mikor is: Bavay Ricsi 
kapott labdát, már gólnak látszó kitűnő távoli lövése után Bagdy M. került helyzetbe, de nem tudta bevenni jól megtermett 
„kapusunk” hálóját. A vendégek legnagyobb gólszerzési lehetősége „csak”, egy rosszul elvégzett kirúgásunknak volt 
köszönhető, hát ezt meg kellett úszni – ahogy mondani szokták! A félidő vége felé beszorultunk és ekkor nagy lélekjelenlétre 
volt szükségünk, hogy a tömörülésesdiből ne kerüljünk ki kapott góllal. 
 
A második játékrészben érezhető volt, hogy cseppet fáradunk, hát persze - milyen jó is ha vezetünk és nem nekünk kell futni 
az eredmény után! Ekkor is akadt azért veszélyes akciónk, de további gólt már nem tudtunk szerezni. Az ellenfél szakvezetője 
egyre nagyobb darab csatárokkal próbált rohamozni, eredménytelenül, szerencsére védekezésünkben nem volt jelentősebb 
kihagyás, valaki mindig kisegítette a másikat – ahogy azt kell. Meleg jelenetek is akadtak azért az egyik periódusban, amikor 
legalább hat szögletet rúgott az angyalföldi alakulat viszonylagosan egymás után. Mintha edzésen lettek volna, gyakorolván a 
sarokrúgásokat… De keményen álltuk a sarat! A végén viszont kis szerencsére is szükségünk volt amikor egy lepattanót 
közelről a mi Szakinkba lőtték. Persze a jó kapus ott van, ebben az esetben ott fekszik éppen ahová érkezik a labda. És, hogy 
nem csak mázli volt azt az a tény is bizonyítja, hogy hálóőrünkről ki sem pattant a labda, ami ebben a kiélezett helyzetben 
nem volt kis dolog! Hát nem járt volna nekünk egy Láng gól a végén, az biztos. Úgy gondolom, hogy a látottak alapján teljesen 
megérdemelt győzelmet arattunk, a srácoknak jöhet a gratuláció !!!  

 
Edző: Grőb Ákos 
  

 

U11(’97) BLSZ torna  - szeptember, 2007.09.22. 15.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,3x15 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 200 néző 

 
A szép bajnoki szereplés után következhetett a korosztályos torna: 
 
Eredményeink: 

 

SIMA GYŐZELEM EGY SZERÉNYEBB KÉPESSÉGŰ,SZINTÉN BUDAI CSAPAT ELLEN 

 

Tabáni Spartacus – Budatétény 5-0 

g: Lukász (2), Gyebnár M., Mesterházy, Prószéky 

 

Szanthoffer – Lukász, Csillag, Vértes – Prószéky, Bagdy, Mesterházy – Krepuska 

cs: Gyebnár M., Bavay, Lénárd, Fenyősi 

 

GÓL NÉLKÜLI RANGADÓ A HÁZIGAZDÁVAL 

 
Tabáni Spartacus – Kelen SC      0-0 

g: - 

 

Szanthoffer – Csillag, Lukász, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Vértes – Krepuska 

cs: Gyebnár M., Bavay, Lénárd, Fenyősi 

 

 
SZOMSZÉDVÁR, ÉS MEGINT CSAK ELDÖNTETLEN.. 

 



Tabáni Spartacus – Hegyvidék     1-1 

g: Mesterházy 

 

Szanthoffer – Bavay, Csillag, Hőnich – Prószéky, Bagdy, Mesterházy – Krepuska 

cs: Gyebnár M., Vértes, Lukász, Lénárd, Fenyősi 

 

ODA BUDA(-FOK)! 

 

Tabáni Spartacus – Budafok        0-2 

G: - 

 

Szanthoffer – Bavay, Csillag, Hőnich – Lénárd, Bagdy, Mesterházy – Vértes 

cs: Gyebnár M., Lukász, Krepuska, Prószéky, Fenyősi 

 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus    4    1  2  1     6-3     5     

 
Osztályzatok: 

Szanthoffer 5.5 – Bavay 5, Lukász 5.5, Csillag 5.5, Hőnich 5.5, Vértes 5, Prószéky 5.5, Bagdy 5.5, 

Mesterházy 5.5, Lénárd 5, Krepuska 5, Gyebnár M. 5, Fenyősi 4.5 

 
Edző: Grőb Ákos 

 

 

U10(’98) BLSZ torna - szeptember, 2007.09.22. 15.00 óra 
½ pálya,5x2m-es kapu,7+1 fő,3x15 perc 

Helyszín: XI.Hunyadi M. út 56. – Kelen pálya, 200 néző 

 

 

ELSŐ HELY AZ ELSŐ KÖZÖS TORNÁN 
 

Legelső tornánkra készültünk a 98'-as korosztállyal. 5 csapatos tornára voltunk hivatalosak, ahol a 

Budafok, Budakalász és a Baráti Bőrlabda csapataival küzdöttünk.  

 

Mérkőzéseink: 

 

Tabáni Spartacus - Baráti Bőrlabda 2-0  

g: Gulyás M. (2)  
Gundel T.B. – Ninauszt T., Tóth G., Jámbor Zs.. - Gazsó B.,Gulyás M., Laczkó G.- Kozma G.,  

 cs: Hermann Á.,Gyebnár B.,Simon I.,Meleg R.,Hőnich Cs., 

     

Tabáni Spartacus - Budafok  2-1  

g: Kozma G., Gyebnár B. 

Gundel T.B. – Tóth G., Ninausz T., Jámbor Zs., –Hermann Á.,Gulyás M., Gyebnár B. - Kozma G. 

cs: Simon I.,Hőnich Cs.,Gazsó B., Meleg R.,Laczkó G. 

 

Tabáni Spartacus - Budakeszi  2-1  

g: Gundel T. B. (2) 

Kozma G. – Gazsó B.,Ninausz T.,Jámbor Zs. – Hermann Á.,Gulyás M.,Gyebnár B. – Gundel T.B. 

cs: Simin I.,Hőnich Cs.,Meleg R.,Laczkó G.,Tóth G. 

 

Összesítve: Tabáni Spartacus   3   3  -  -    6-2     9 

 
 
 



 
 
 
Érdekes és sok tanulságot hozott az első tornám a srácokkal. Kiváncsi voltam, hogy hol tartunk és jó felmérési lehetőség is 
volt, hogy miben kellene fejlődnünk. Nemcsak a technikai, ügyességi képességeket hanem a hozzáállást, küzdeni tudást, 
akaratot is néztem. 
  
Szerencsémre Ákostól egy nagyon jó csapatot kaptam, látszik rajtuk. hogy sokat foglalkoztak velük, nemcsak játszották őket 
hanem képezték is. Voltak gyengeségeink is, de ezek ebben a korban még általánosak és nem olyan hiányosságok amiket 
nem lehetne kiküszöbölni. 
 
Értékelés: 
 
Gundel Takács Bence (7): a csapatban a legmagasabb, legerősebb játékos akit nemcsak kapusként de bármelyik 
poszton nyugodt szivvel lehet betenni a csapatban. Előnyei: cselezőkészség, rúgóerő, gondolkodás a játékban. Fejleszteni 
kell az összjátékra való hajlamot :), fegyelmet és a figyelmet. 
 
Gulyás Mihály (8): ez egyik legügyesebb játékos, technikailag átlag feletti a korosztályában, játékintelligenciája, 
gondolkodása meghatározóvá teszi. Fejleszteni kell a lővöerőt. 
 
Gyebnár Bertalan (7): szintén az egyik legügyesebb játékosunk, előnye a cselezőkészség, tecnikai tudás. Jobban kell 
figyelnie az edzéseken és az összjátékot valamint a lövőtechnikát fejleszteni kell. Nagy hátránya a hisztire való hajlam! 
 
Tóth Gergely (6): Sajnos kevés edzésen vett eddig részt. a mérkőzéseken jól játszott, megfelelő szinten van a 
korosztályában, előnye a nyugodtsága és a korához képest nagyobb fegyelme. 
 
Gazsó Bálint (6): Ő is az ügyes játékosok közé tartozik, korosztályának megfelelő fegyelmi és figyelmi képességekkel. Előnye 
a játékkészség, gondolkodás.  
 
Simon István (6):Technikailag nem annyira képzett mint a korosztályos átlag, viszont küzdeni tudása és harcossága az elsők 
között van. Ha megtanulja, hogy kell szabályosabban játszani és játékban, ügyességben fejlődik, nagy hasznára lehet a 
csapatnak. 
 
Ninausz Tamás (6):Csendes, halk szavú játékosok közé tartozik, megfelelő technikai tudással. Előnye a nyugodtsága viszont 
fejleszteni kell a figyelmet, hajlamos elkalandozni. 
 
Hőnich Csongor (6): Korosztályához képest ügyesebb játékos, edzéseken az egyik legrendesebb. Küzdeni tudásban, erőben 
kell fejlödnie. 
 
Jámbor Zsombor (6):Szintén halk szavú, "rendes" srác. Technikailag van lemaradása, pedig a bal lábas játékosok minden 
csapatban aranyat érnek. Előnye az akarata ami edzéseken és mérkőzéseken jellemzi. 
 
Meleg Rajmond (6):A nagy kérdőjel. Látszik rajta, hogy az egyik leggyorsabb és legtöbbet futni tudó játékosok közé tartozna 
ha lenne hajlandósága. Technikailag megfelelő a korosztályában.  
 
Kozma Gergely (7): Ő is  technikailag magasan a korosztálya fölé tartozik, bármilyen poszton játszhatna de legszivesegben 
kapus és csatár. A kapust meg is értem :). Cselei, lővései, gondolkodása nagyon jó, játékkészségben kell fejlődnie. 
 
Hermann Ádám (6):Technikailag ügyes, jól cselez. Harcosabbnak kell lennie és jobban akarnia mind az edzésen és 
mérkőzésen.  
 
Laczkó Gergely (6):Technikai tudása jó, edzéseken és mérkőzéseken hajt. Játékban, passzban kell fejlődnie. 
 
 
Edző: ifj. Bicskei Bertalan 
 
 



 

 

 

U9(’99) gyakorló mérkőzés, 2007.09.23. 10.00 óra 
40x30m-es pálya,3x2m-es kapu,,4+1 fő,1x25 perc 

 

Tabáni Spartacus – Hegyvidék        3-14  (0-8) 

Czakó u., 50 néző 

 

g: Rosdy (2), Jobbágy 

 

Papajcsik – Lénárd - Majoros, Nagy R. – Rosdy 

cs: Arendt, Jobbágy, Kulcsár 

 

Jók: Senki sem nyújtott jó teljesítményt 

 
Az első félidőben rendkívül motiválatlanul és össze - vissza lézengett csapatunk. Egy üközést és egy sprintet sem vállaltak fel 
ifjú játékosaim. Ezt az ellenfél két remek felépítésű és igen jól képzett játékosa, akkor váltotta gólra, amikor csak akarta. 
Állandó gólveszélyt jelentettek kapunkra, akik ellen ebben a játékrészben a leghatásosabb fegyverünk a szurkolás volt. Közös 
erővel néha kiszurkoltuk, hogy valamit mellé is lőjenek. Sajnos többet egy fikarcnyit sem tettünk hozzá. Félidőben, jelentős 
fejmosásban részesítettem a srácokat. Nem az eredmény, hanem a teljes mértékig elfogadhatatlan hozzáállás dühített fel. 
Ennek eredménye képpen egy teljesen más szellemű Tabán ment ki a második játékrészre. Sokkal harcosabbak és 
akaratosabbak voltunk. Többször megzavartunk ellenfelünket, akiket ez által hibákra kényszerítettünk. A kapu előtt is sokkal 
veszélyesebbek voltunk. Így az is kiderülhetett, hogy ellenfelünknek remek kis kapusa van, aki bizony több alkalommal is 
bravúrral hárított. Sajnos a nagyobb, pályát és a nagyobb kaput még jó ideig szoknunk kell, de a második félidei hozzáállás 
alapja lehet a későbbi jó szereplésnek.   
 
Edző: Egyházi Gergely 

 

 

 

 
 

 

 
 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 


